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  telep működéséről

Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás

Elnöke

Domonyi László Úr részére

Kiskőrös

Tisztelt Elnök Úr!

A gyepmesteri telep működéséről szóló megállapodás, ill. az önkormányzatunkkal, mint működtetővel megkötött megbízási szerződés vonatkozó rendelkezései alapján a 2011. évi működésről az alábbiakban számolok be:
A telep késői és nehézkes indulása, a kezdeti problémák - főleg az engedélyek beszerzése okozott késedelmet - után a működés mostanra stabillá vált.

Nagyon sokat jelentett, hogy a kiadások tervezése pontos volt, pénzügyi problémák egyáltalán nem jelentkeztek.

Ehhez természetesen, nagyban hozzájárult, hogy a foglalkoztatást rendkívül költségtakarékosan sikerült megoldani nagyrészben közhasznú támogatás útján, ill. ennek végeztével részben részmunkaidőben.

Takarékos megoldás továbbá, hogy az ebek etetését a 800 adagos napközi konyhánkról, az óvodáknál és a vendéglőknél jelentkező ételmaradékból, ill. az utolsó hónapban /szintén engedélyeztetési késedelem miatt csak ekkor/ a vágóhídnál keletkező, erre alkalmas hulladékkal oldjuk meg.

Amint az a mellékelt táblázatból kitűnik, a 2011. évi működés kiadása 4.015.481,- Ft, bevétele 5.985.953,- Ft, maradványa 1.970.472,- Ft lett.

Az egyszeri beszerzés kiadás 1.303.495,- Ft, maradványa 39.185,- Ft.

Az összes kiadás 5.318.976,- Ft, a bevétel 7.328.633,- Ft, maradvány mindösszesen: 2.009.657,- Ft.

Néhány nagyobb tétel magyarázata:

amíg nem volt gépkocsi, a gyepmester részére költségtérítést fizettünk a saját járműve használatáért. 2012-től ez a tétel már nem lesz, a dologi kiadások között üzemanyag cím alatt fog szerepelni.
Az egyéb anyagbeszerzés, 578.806,- Ft esetében a kábító gyógyszer, amivel befogják a kutyákat,/amit a fúvócsőből kilőnek/ a legnagyobb tétel, úgyis mondhatjuk, hogy rendkívül drága. Mostanában arra törekedik a gyepmester, hogy magához csalogassa az állatot, megpróbál ritkábban nyúlni a lövedékhez.

Az egyéb üzemeltetési szolgáltatás 785.674,- Ft tételsoron az állatorvosi költség jelentkezik, szintén rendkívül magas, de tekintve a telep zsúfoltságát, az állatorvos nem kockáztatja egy esetleges járvány kialakulását, amivel természetesen egyetértettünk. Így a különböző oltások tetemes összeget tesznek ki.

Amint az „első eszközbeszerzés” című táblázatban látható, 509.200,- Ft-ból létesítettünk egy újabb 20 férőhelyes boxot, ami a létszámot tekintve jó döntés volt.
A decemberben megvásárolt Opel Combo nem mi költségvetésünkben szerepel, hanem amiatt, hogy közös tulajdonba kerüljön, a Kistérség vásárolta, mi üzembentartóként szerepelünk a forgalmi engedélyben.

Az autó jónak bizonyult, a célnak megfelel, és nem volt drága! /800.000Ft + a költségek./

A befogadott ebek kimutatásából látható, hogy „ha már itt van a telep, vigyük be a kutyát” hozzáállás érvényesült. Mostanában jobban igyekszünk megkeresni a gazdáját, de változatlanul tapasztaljuk, hogy a telep környékén sajnos nyilvánvalóan kitett kutyák találhatóak.

A karácsony előtti nagy rendőrségi akció, ami állatvédők feljelentésére indult, nem tudjuk, hogy végződött, de egy pozitív hozadéka biztosan volt. Mégpedig, hogy közvetlen, személyes kapcsoltba kerültünk egy osztrák állatvédő alapítvánnyal, aki már konkrét segítséget nyújtott azzal, hogy elvitt több kutyát. Kérte, hogy levehető, műanyag fallal készítsünk védelmet az épület két végén a szél ellen, természetesen ki fogja fizetni. Kb. 200.000,- Ft lesz.

Ígérte továbbá, hogy az alapítvány költéségén önkéntes állatorvosokat küld, akik ivartalanítják a kutyákat. Ezt egyébként szeretnék kiterjeszteni a házaknál lévő kutyákra is, megbeszéltük, hogy felmérjük az igényeket.

A honlapjukra folyamatosan küldjük a kutyák fényképeit, adatait, gazdakeresés céljából.
Tervezzük, hogy önálló honlapot indítunk a telepnek, mert az itthoni állatvédővel – éppen a feljelentés miatt – a kapcsolatunk hűvössé vált.

Örökbeadásnál, változatlanul segít nekünk, az elmúlt hónapokban volt akció, amikor mindössze 1000,- Ft-ért lehetett kutyát elvinni.

2011. december31-ig 92 állatnak találtunk gazdát.
Néhány adat a jelenlegi helyzetről:
2011. január 1-től új gyepmesterünk van, egy érettségizett, banki ügyintézői képesítésű fiatalember. Őt Start-kártya kedvezménnyel tudjuk alkalmazni. Megpróbáltuk 2 személlyel működtetni a telepet, de sajnos a befogásnál nem elég, egy fő. 

Ráadásul azóta az adminisztrátort - aki áldott állapotban van – az orvosa eltiltotta az emeléstől. Így március 1.-től egy férfi közmunkást alkalmazunk, ezzel minden feladatot meg tudunk oldani.

Terveink szerint a kismama helyébe is közmunkást veszünk fel, csak addigra a jelenleginek le fog járni a foglalkoztatása.

Úgy gondoljuk, hogy eddig is a takarékosságot tartottuk szem előtt, úgy, hogy közben természetesen minden előírásnak megfeleljünk.

Tisztelt Elnök Úr!

A beszámoló és a pénzügyi eredmény alapján úgy gondoljuk, hogy jó gazdái voltunk a telepnek. Reméljük valamennyi önkormányzat megelégedésére láttuk el a feladatot.

Ha bármilyen észrevételük, javaslatuk lenne, kérjük jelezzék felénk.

A beszámolónk elfogadását előre is tisztelettel köszönjük

Kecel, 2012. február 29.

Haszilló Ferenc
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